Самостоятельная работа к теме: Растения- посредники между небом и Землёй
1 вариант

Часть 1. выберите правильный ответ

1. Общими признаками для растений и других живых организмов не является

А.движение, б. размножение, в. дыхание, г рост

2. В процессе дыхания растения выделяют 

А. воду, б. органические вещества, в. углекислый газ, г. кислород

3.Цвет органов растений зависит от:

А. ухода за растением, б. пигментов, в. дыхания, г.питания

4. Фотосинез-это:

А. процесс смены окраски листьев осенью,

б. образование органических веществ в плодах растений, 

в. образование листьев,

г. образование органических веществ в зеленых частях растений

5. К органам цветковых растений не относится:

А. цветок, б. семя, в. корень, в .шишки
6.Орган, который обеспечивает растения питанием:

А. корень, б. цветок, в. плод,  г. лист

Часть 3. найдите соответствие, ответ занесите в таблицу:
 А. корень                  1. фотосинтез

Б. лист                        2. минеральное питание

                                    3. образование органических веществ

                                    4. удерживает растение

                                     5. выделяет кислород

                                     6находится в почве
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	Б
	
	
	
	
	
	


Часть 3. Вставьте пропущенное слово:
1.Побег- это …., с расположенными на нём листьями и …. 2.Самый верхний ярус составляют …..3. Растения бывают ……. и многоклеточные

Термины:
1.стебель

2.почи
3. корень

4. цветок

5.грибы

6.деревья.

7. односемянные

8.одноклеточные
2 вариант

Часть 1. выберите правильный ответ

. Общими признаками для растений и других живых организмов  является:

А.движение, б. фотосинтез, в.дыхание, г.многоклеточность

2. В процессе дыхания растения используют

 А. воду, б. органические вещества, в. углекислый газ, г. кислород 

3. Хлорофилл обеспечивает растения окраску:

А. желтую, б. красную, в. зелёную, в. белую

4.Для фотосинтеза обязательно необходимо:

А.плодородная почва, б. хороший уход, в. солнечный свет ,г. высокая температура 

5.   У Нецветковых растений  в отличии от цветковых отсутствует:

А. стебель, б. лист, в. корень, г. цветок

В состав побега не входит:

А. корень, б. лист, в. почки, г. стебель

Часть 2. Найдите соответствие, ответ занесите в таблицу:

А. дыхание                                                 а. кислород поступает в растение

Б. фотосинтез                                             б. кислород выделяется  из растений

                                                                     В. нужен свет

                                                                     Г. нужна вода
                                                                      Д. происходит на свету и в темноте
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Часть 3. Вставьте пропущенное слово:

1.Плод созревает на месте цветка. 2.Цветок- это орган размножения.
3.Зерновые культуры ещё называют хлебными.

Термины:

1.Почка

2. цветок

3. семя

4. питание,

5. дыхание

6. размножение

7.овощные

8.лекарственные

9. хлебные

